

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

48344 *Anuncio de la Diputación Provincial de Cuenca por el que se rectifica el Anuncio de Licitación del Procedimiento denominado "Servicio de Limpieza de la Residencia Provincial Sagrado Corazón de Jesús y Edificio Anexo", publicado en el BOE n.º 291, de fecha 5 de diciembre de 2013.*

Advertido error material en el procedimiento de licitación del "Servicio de Limpieza de la Residencia Provincial Sagrado Corazón de Jesús y Edificio Anexo", consistente en la omisión en la documentación publicada en el Perfil del Contratante de la Diputación, del Anexo I del Pliego de Prescripciones Técnicas que ha de regir en el Procedimiento de Contratación; se rectifica el anuncio de licitación en el siguiente sentido, una vez subsanada la citada omisión:

Apartado 8: Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

Donde dice:

a) Fecha límite de presentación: 07/01/2014, a las 14:00 horas.

Debe decir:

a) Fecha límite de presentación: 06/02/2014, a las 14:00 horas.

Apartado 9.-Apertura de Ofertas

Donde dice:

d) Fecha y hora: Sobre B: 16/01/2014 (10:00 horas). Sobre C: 23/01/2014 (10.00 horas).

Debe decir:

d) Fecha y hora: Sobre B: 30/01/2014 (10:00 horas). Sobre C: 06/02/2014 (10.00 horas).

Cuenca, 12 de diciembre de 2013.- El Vicepresidente 2.º, D. Julián Huete Cervigón.

ID: A130069630-1